

第九届郑州国际少林武术节

第九届郑州国际少林武术节的一项重头戏——自由搏击比赛昨天晚上在郑州市体育馆进行,这也是武术节第一次设立这个项目,选手的高超水平,比赛的激烈程度和观赏性令全场3000多名观众大呼过瘾。

首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图

竞赛项目全面展开

自由搏击首次亮相就掀起高潮

激烈比赛掀高潮

相对于散打、拳击等项目,自由搏击的规则更宽松,选手发挥的自由度更大。比赛中选手不戴头盔等护具,可以采用拳、腿、脚、膝等多个部位向对方发起攻击,因而更加激烈。

正是出于增强武术节的竞技性和观赏性考虑,让更多观众能够近距离欣赏到高水平的对抗,本届武术节第一次设立了自由搏击项目,郑州市体育局特意从10个国家挑选出20名自由搏击高手前来郑州献艺,其中不乏亚洲

中外选手平分秋色

除了安排了国内的搏击高手进行垫场赛之外,昨晚的重头戏是6场中外对抗赛,分别由国内选手迎战来自泰国、吉尔吉斯斯坦、新西兰等国的高手。

在率先举行的小级别比赛中,中国选手出师不利,在62公斤和67公斤比赛中,赵月、孟祥超连续败给泰国选手萨拉米和吉尔吉斯斯坦选手米卡。随后,铁英华以明显优势战胜新加坡选手白攀才,为中国选手扳回一分。第四场的70公斤角逐,郑召玉战胜伊朗选手爱迪尔客。

冠军、世界冠军。比赛吸引了3000多名观众前来观战,就连内场增设的座位也座无虚席。

和散打比赛3局2胜的规则不同,自由搏击的比赛要打满3局,最终根据裁判所判罚的比分来确定胜负,以保证观众足够的“欣赏时间”。选手极高的竞技水平、双方真刀真枪的较量所带来的激烈性,再加上劲爆的音乐和搏击宝贝的热舞表演,让昨晚的郑州体育馆气氛极其热烈,观众连呼不虚此行。

随着两名郑州选手72公斤级的徐安庆、73公斤级的韩开湖的出场,场内气氛达到高潮。在同库克群岛选手乔丹森的交锋中,22岁的徐安庆无论是身材、力量还是经验都处于下风,比赛第二局,徐安庆被对手击倒在地,最终放弃比赛。压轴的73公斤级比赛,在观众震耳欲聋的呐喊声中,韩开湖愈战愈勇,以明显优势战胜新西兰选手布莱德。最终,场面火爆的中外自由搏击对抗赛以3:3的总比分“和气收场”。



图秀

孙明明造访皇马引轰动 C罗卡卡争相合影



近日,前北京首钢男篮中锋孙明明探访了西班牙皇家马德里俱乐部。孙明明的到来让足球大牌们颇为兴奋,因为在他们面前站着的是一名身高2.36米的巨人,卡卡、C罗、摩德里奇都纷纷与孙明明合影。上赛季结束后,北京队没有和孙明明续约,后者选择重返校园进修。 小钟

史上最混乱保级形势出现了 防猫腻,中超开球时间统一

2012赛季的中超联赛正面对着有史以来最为混乱的积分情况。联赛只剩下两轮比赛,但从积分榜排名第9的上海申花开始,居然有多达8支球队仍然存在降级危险,并且最后两轮比赛,这8支球队之间还将展开错综复杂的相互对战。与此同时,除了这8支球队均还有保级之忧之外,同样有多达6支球队将在最后两场比赛中为明年的亚冠联赛资格相互拼杀。

也正是因为这种“乱局”,足协正式发出通知,要求联赛最后两轮比赛不仅要保证上半场同时开始,下半场比赛的开球时间同样必须做到统一。

河南建业是最有可能降级的球队,他们下场如果不能在主场取胜大连实德,那么就将提前一轮降级。 麦子

哨音声中鏖战急

毽球联赛产生四强 明晚上演冠军争夺战

别忘了,晚上7点看比赛去



毽球联赛5~8名排名

- 5 学院队
 - 6 儿童公园队
 - 7 水晶一队
 - 8 七彩人生二队
- 七彩人生一队将与人民公园队争夺三四名

昨晚,毽球联赛火热进行中,经过激烈角逐,丰乐农庄一队和丰乐农庄二队闯入决赛。本周四晚上7点,冠军争夺战将在绿城广场灯光球场打响。郑州首届毽球联赛的最后决战,两支一路高奏凯歌闯入决赛的强队碰撞,精彩比赛不要错过。明晚,我们一起看球去!

记者 王梓 文/图

比赛进入白热化

哨声,掌声,欢呼声!这些声音构成了昨晚水晶一队和儿童公园队比赛的背景音。两支队伍实力相当,队员也都经验丰富。两支队伍一交手,比赛就立即进入白热化。在双方各胜一局的情况下,决胜局的比赛多次出现平局,展开拉锯。

9平,10平,11平。白色的毽球在网上飞舞,看球的观众情绪也越发得高涨,加油声响彻球场。两支队伍都拥有高大的进攻型男队员,高难度的扣杀频频出现,让在场观战的市民和毽球爱好者大呼过瘾。家住嵩山北路王先生和几个一起锻炼的球友早早来到现场观战,他们也组织了一支球队,经常一起训练。“来看看,欣赏一下高水平的对决,对自身

也是个提高,争取明年我们也能参赛。”王先生说。

明晚,冠军争夺战一定要看

进入决赛的两支队伍都是高水平的强队,两个多月的联赛让队员们之间的配合相当默契。两支球队在毽球爱好者圈子里都有一定知名度,队员个人技术突出,都拥有各自的特点。联赛期间,两支队伍一路过关斩将,闯入联赛,士气旺盛的队员们对冠军都有着强烈的渴望。

“胜利一定属于我们!”两支球队在接受采访时都表达了取胜的欲望。

明晚,冠军争夺战,三四名争夺战将继续打响,精彩对决值得期待。别忘了,晚上7点看球去,激烈对决等着您!

看看比赛“考察队员” 年薪千万,每周只看三场球 卡帅说很忙 球迷笑了

还记得卡马乔吗?当中超进入最后的激战,国家队几乎快被遗忘的时候,国家队主教练卡马乔日前在接受西班牙国内媒体采访时却说,他“正在中国夜以继日地工作”,引来网友集体吐槽。“年薪千万,每周只看三场球,这也太忙了吧?”

由于中国男足早早在2014年巴西世界杯预选赛中被淘汰,在今年2月的最后一场比赛结束后,手握3年1亿元人民币合同的国足主帅卡马乔开始了没有压力的日子。除了四处看看比赛“考察队员”,就是应付几场友谊赛,当“陪练”,这大概就是卡马乔“幸福生活”的真实写照。

到目前为止,卡马乔今年只带队打了7场比赛,3胜1平3负。目前,卡马乔大部分时间都待在老家西班牙度假。只要每两三个月来中国组织一次集训,再联系几支欧美强队打打“出工不出力”的热身赛,就可以对付过去。而这正是中国足球目前的尴尬现状:养着拿全球排名第9位高薪的足球教练,国足却提前3年无缘世界杯,以至于卡帅如此“很忙”。 莫莫

肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮 肛瘘脓肿 息肉 肛裂 肛肠权威专家亲诊,男女分诊 电话:0371-69382506 地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西